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Pardubický kraj i v letošním roce investuje do silnic a modernizuje vybavení cestářů.
Krajští radní schválili další miliony korun na opravy cest, nákup nových vozidel a zlepšení
zázemí pro pracovníky údržby silnic.

Krajská samospráva tento týden schválila další posílení financování Správy a údržby silnic
Pardubického kraje (SÚS Pk) a i v letošním rozpočtu pro příspěvkovou organizaci vyčlenila značné
finanční prostředky na zajištění kvalitní silniční sítě. Peníze poputují nejen na běžnou údržbu a
opravy silnic a mostů, projektovou přípravu a výkupy pozemků, ale také na důležité investice do
majetku organizace.

V závěru loňského roku se podařilo dokončit nové garáže v Litomyšli, které výrazně zlepšily pracovní
podmínky zaměstnanců a urychlily výjezdy techniky díky novým dílnám a vybavení. Ve Svitavách byly
postaveny nové skladovací prostory, které splňují přísné bezpečnostní normy pro skladování
hořlavých látek, pneumatik a další techniky.

Letos se budou realizovat další projekty, které krajským silničářům přinesou lepší pracovní
podmínky. Na stavební investice je vyčleněno přes 74 milionů korun, přičemž velká část směřuje na
navýšení skladovacích kapacit pro posypovou sůl. „Potřebujeme nahradit zastaralé objekty novými,
abychom mohli naskladnit co nejvíce posypového materiálu a zajistit tak plynulý provoz v zimním
období,“ uvedl ředitel SÚS Pk Zdeněk Vašák a dodal: „V plánu je výstavba nových hal na sůl v
Třemošnici, Luži, Běstovicích a v Králíkách, což by mělo výrazně ušetřit práci našim zaměstnancům.“

V uplynulé zimní sezóně se na Třemošnicku osvědčil nový vůz Scania s radlicí a sypačem, které nyní
v jarních měsících nahradí nástavba se samosběrným zametačem a mycím agregátem, což umožní
efektivnější čištění vozovek a propustků. Tento multifunkční vůz přispívá k úsporám v provozu,
jelikož zvládne práci, na kterou dříve musela vyjíždět dvě vozidla.

„V letošním roce dojde k další obnově vozového parku pro údržbu. Nové nákladní automobily
přibydou na cestmistrovstvích ve Svitavách, Holicích a v Luži. Celková investice do vozového parku
činí 40 milionů korun, přitom největší část rozpočtu naší Správy a údržby silnic, konkrétně přes 964
milionů korun, je samozřejmě určena na samotnou údržbu a opravy silniční sítě,“ informoval
náměstek hejtmana pro dopravu a dopravní obslužnost Ladislav Valtr.
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